

ODRŽANA 23. MEĐUNARODNA ZNANSTVENA I STRUČNA KONFERENCIJA RAČUNOVODSTVO I MENADŽMENT / 23TH INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PROFESSIONAL CONFERENCE

Održana je 23. Međunarodna znanstvena i stručna konferencija „Računovodstvo i menadžment“ RiM 2022

RRiF Visoka škola za financijski menadžment i Udruga „Hrvatski računovođa“ održali su svoju 23. međunarodnu znanstvenu i stručnu konferenciju RiM 2022. Konferencija je od 22. do 23. rujna održana on line, na ZOOM platformi.

Konferenciju su otvorili dr. sc. Vlado Brkanić, predsjednik Udruge „Hrvatski računovođa“ i dr. sc. Ljerka Markota, dopredsjednica Udruge „Hrvatski računovođa“.

Kroz izlaganje radova na konferenciji, znanstvenici i stručnjaci razmijenili su svoja stručna i znanstvena iskustva, mišljenja i praksu. Izrazito smo ponosni što je i ove godine interes za sudjelovanjem iskazao relevantan broj autora i koautora.

S obzirom na dodanu vrijednost koju su pozvana predavanja osigurala dosadašnjim konferencijama i ove se godine nastavila dobra praksa uključivanja predavanja eminentnih stručnjaka i znanstvenika u rad konferencije. U stručnom dijelu konferencije održano je sedam pozvanih predavanja iz područja financiranja zelenih projekata, izvještavanja i kontrolinga u razdoblju Covid krize i specifičnosti liderstva u istom razdoblju te društvene odgovornosti računovodstvene struke.

Program konferencije, koji uključuje popis tema, predavače kao i časopis Zbornik Računovodstvo i menadžment, možete pronaći na mrežnoj stranici Udruge „Hrvatski računovođa“ na adresi www.hrvatski-racunovodja.hr i na mrežnoj stranici RRiF Visoke škole za financijski menadžment, na adresi www.rvs.hr.

Organizacijski odbor konferencije čine:

Dr.sc. Dolores Pušar Banović (predsjednica), Hrvatska

Dr.sc. Đurđica Jurić, Hrvatska

Tatjana Dolinšek, PhD, Slovenija

Dr.sc. Ljerka Markota, Hrvatska

Urszula Michalik, PhD, Poljska

Branko Mayr, PhD, Slovenija

Živko Bergant, PhD, Slovenija

Ana Lalević Filipović, PhD, Crna Gora

Martina Herceg Rendeli, prof., Hrvatska

Jakov Jandrić, PhD, Ujedinjeno Kraljevstvo